

## TRANSBORDER- NEMZETKÖZI IFJÚSÁGI KONFERENCIA ERDÉLY- KÖRÖSTÁRKÁNY

2019. ÁPRILIS 19-20.

5 Tagú szakértői csoportunk utazott Erdélybe, Köröstárkányba 2019. április 19-ém kora reggel a köröstárkányi együttműködő partnerünk meghívására. A 2 napos programot kötelező elemként vállaltunk pályázatunkban, s saját forrásból valósítottuk meg.



Nagypénteken a Köröstárkányi vérengzés 100. évfordulójának ünnepi alkalmára kaptunk meghívást, ahol az emlékműnél elhelyeztük mi is, a tiszavasvári nagycsaládosok koszorúját. A megemlékezésen részt vett Pataki János, a Kárpát-medencei Családszervezetek elnöke, felvidéki, vajdasági, csongrádi és nyíregyházi együttműködő partnereink is képviseltették magukat.





A vérengzésről Köröstárkányon csak 1990 után lehetett megemlékezni. A helyi Pro Tarchan Egyesület 1999-ben állíthatott emlékfalat a református templom közelében, amelyre a vérengzés valamennyi áldozatának a neve és életkora felkerült. A vérengzés emlékfala mellett pénteken megemlékezést tartott az emlékműállító Pro Tarchan Egyesület és helyi református egyház. A környékbeli fiatalok számára fontos a megemlékezés, számos cserkészcsapat ifjai képviselték magukat.



A megemlékezés után a református templomban szentmisén vettünk részt, ahol Csúry István, a Királyhágómelléki Református Egyházkerület püspöke hívta fel a figyelmet az emlékezés fontosságára.

Délután kezdetét vette a helyi közösségi házban a köröstárkányi Pro Tharkan egyesület közreműködésével megszervezett ifjúsági konferencia, amely során az előadók a fiatal generációt szólították meg, de a közép-korosztály is szívesen hallgatta a mondandókat.



A konferencia fő témaköre: „Férfinak és nőnek teremtette...” hasonlóságaink és különbözőségeink volt.

A program első felében hallhattunk arról, régen milyenek voltak a férfiak és a nők közötti eltérések, beleértve a külső és belső tulajdonságokat is, a fiú-lány gyermekek játékaikról, nevelésükről, fiatal felnőttek kapcsolatainak alakulásáról is szó volt.



A női motívumok( hosszú szőke haj, rúzsos száj, nőies blúzok, szoknyák) ma már nem jellemzőek, mondta. Akkoriban a férfiaknak több joguk és elismertségük volt, mint a nőknek, ezért próbáltak hasonlítani kinézetükben és gondolkodásukban is férfi társaikhoz hasonlóan. Versenytársak lettek a nemek. De később rá kellett jönniük, hogy mind a két nemnek másképp működik az agya.

„Egyformák vagyunk?” Hangzott a következő felvetés. Velünk született vagy választható nemi hovatartozásunk. Többen próbálták bizonyítani, hogy nem velünk született tulajdonság a nemi identitás, de később kiderült, hogy mind megalapozatlan tény volt.

Tömegetársadalomban élünk, ami azt jelenti, hogy a saját meggyőződésünket is felülbírálnak a csoport, ahová tartozunk, vagy akik hatni próbálnak ránk. Az ennek

legjobban kitett korosztály a 10-30 évesekre tevődik. Vizsgálatokkal bizonyította be az előadónő a társadalomban lévő csoportnyomásokat. A család, a barátok, a hozzánk közelállóak támogatása mennyit tehet érte, hogy a negatív irányzatú hatásoknak ellen tudjunk állni! Az egyéniségünket hogy lehet megtartani akkor is, ha azt a társadalom nem támogatja.

Az előadás második felében hallhattunk a nők és férfiak közötti különbözőségekről, így jobban megérthetjük, hogy miért reagálnak másként a nemek egy-egy dolog kapcsán. A férfiakra jellemző a rekeszes gondolkodás, pl. ők vagy csak hallanak, vagy csak látnak, de azt véghez is viszik. A nők pedig egyszerre több dologra is tudnak koncentrálni, bele kapnak ebbe is, abba is, nem baj, ha nem tudják végig csinálni. A nők látószöge is szélesebb, mint a férfiaké, távlati tervekben, tájékozódásban, térlátásban viszont a

férfiak jobbak. Megállapíthattuk a következtetéseket levonva, hogy jó, ha vannak a párnak, házaspárnak női és férfi barátai is, mert akkor nem csak a különbözőségeiket látják, hanem a hasonló látásmódot is tudják magukban erősíteni.

A beszéd, a verbális és nonverbális kifejezőeszközök a nőknél működnek jobban, a férfiak nem szeretnek annyit beszélni. Ezt a nők sérelmezik is időnként a kapcsolatokban. Számos példát hallhattunk a mindennapi életből, amiben sokszor magunkra is ismerhettünk. A férfiak a kommunikációs „gyengeségüket”, hiányaikat például humorral próbálják áthidalni. Néha a két nem teljesen más nyelvet beszél.

Az előadás végén azt a következtetést vonhattuk le, hogy nincs szükségünk a szerepcserére, a férfiak maradjanak férfiak és a nők nők. Belemehetnek harcba, de férfiként vagy nőként tegyék azt. Nem kell átvinnünk a nemi szerepeket. Legyen ez szeretet, vezetési stílus, gondolkodásmód, stb.

Számunkra tanulságos volt a konferencia záró gondolata a Bibliai idézet:

„...Nem jó az embernek egyedül lennie. Alkotok neki segítőtársat, aki hozzá illő.”

Másnap a szakértő tiszavasvári TEAM a környék nevezetességeit, látnivalóit tekinthette meg .

Köszönjük szépen erdélyi határon túli erdélyi partnerünknek az együttműködést, s a program során a segítséget, a támogatást.

Lévai Andrea, szakmai vezető

Tiszavasvári, 2019. április 25.

